n 125 cm boyundaki bir gocuk 150 cm/sn hizla yerden yliksekligi
5 m olan bir sokak lambasindan uzaklagsmaktadir.

Cocugun golgesinin uzama hizi kag cm/sn olur?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 50 E) 60

E Sigerken surekli kuresel kalan bir balon gigirilmektedir.

Yiizey alaninin artis hizinin yarigapinin artig hizina orani-
nin 8 oldugu anda, balonun hacmi kag br? tiir?
8 8

4 4
A) o B)ﬁ Cl3- D)ﬁ E)

2
312

B Dik kesisen bir kavsaktan iki araba ayni anda aynhliyorlar. Bi-
rincisi doguya dogru 40 km/sa hizla, digeri ise giineye dogru
30 km/sa hizla ilerliyor.
Birinci arag kavsaktan 120 km o6tede oldugu anda iki arag
arasindaki en kisa mesafe saatte hangi hizla degisir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 50 E) 60

n 13 metrelik bir merdiven duvara dayali vaziyette durmaktadir.
Merdivenin tepesi 2 m/dk hizla agag dogru kayarken, yere
5 m mesafe kaldigi anda merdivenin alt ucunun hizi ne olur?

6 7

5
13 E) 12

5 5
A) 3 B) 12 C)E D)

E Bir pecete Uzerine damlatilmis olan su dairesel bigimde ge-
nislemektedir. Suyun S alaninin atis hizi S = = oldugunda
1,5 cm2/sn dir.

Buna gore, suyun bu andaki yarigapinin artig hizi kag

cmfsn dir?
1 1 3 5 1
A) — B) — = D) — E}—
) 32n ) 167 C) dn ) 8n ) T

E ici gaz ile doldurulmus kiire seklindeki bir balon algalmakta ve
igindeki gaz bosalmaktadir. Balonun igindeki gazin bosalma
hizi, r yaricapi 8 oldugunda 4 cm?3/sn dir.

Buna gore, balonun bu andaki alaninin artigs hizi kag
cm?2/sn dir?
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)D, 4)A, 5C, 6)E,

D) -2

E) —1



